

24. března – Na radnici proběhne úvodní jednání s vybranou developerskou společností, která má zájem stavět v lokalitě Západ.
27. března – Lidé vyrazí uklízet do přírody v rámci akce Uklidme Česko.



Příští týden začne pravidelné jarní čištění ulic, odtahy letos nahradí pokuty za stěračem

Řidičům, kteří nebudou respektovat přechodné dopravní značení, hrozí bloková pokuta ve výši 1 500 korun.

strana 2

Policistky varovaly seniory před podvodníky číhajícími na internetu

Falešné nabídky investic zašitěné například osobností premiéra Babiše stojí důvěřivce velké peníze.

strana 3

Zápisy do mateřských škol chystané na konec března, usnadní elektronický předzpis

Rodiče budou moci ve formuláři na webu nejen předvyplnit národně svého potomka, ale také si vybrat čas zápisu.

strana 2

Ve výstavním pavilonu se chystá oslava Světového dne loutkářství. Dětem zahrají divadelníci z Brna

Minifestival Za zrcadlem nabídne během pátečního odpoledne tři představení z repertoáru dvou souborů.

strana 4

S rekonstrukcí kuchyně a jídelny se druhá nejstarší škola dočká řady dalších modernizací a oprav v interiéru

Kopřivnice (dam) – Město začalo proces výběru zhotovitele připravované modernizace významné části budovy Základní školy dr. Milady Horákové. V minulém týdnu byla zveřejněna veřejná zakázka na stavební práce, které spolknou největší část z rozpočtu předpokládané 68milionové investice. „Celý projekt bude řešen třemi samostatnými zakázkami. Kromě té už běžící na stavební práce budeme hledat ještě dodavatele vybavení gastroprovozu pro školní kuchyni a dodavatele nového nábytku

Začalo hledání stavební firmy, která provede rekonstrukci části ZŠ dr. Milady Horákové. Mnohamilionová investice si vyžádá změny v průběhu aktuálního i příštího školního roku.

a mobiliáře do zrekonstruovaných prostor,“ vysvětlil Adam Ondrašík, vedoucí odboru majetku města Kopřivnice.

Aktuálně tedy město hledá firmu, která realizuje stavební část rekonstrukce školní kuchyně a úpravy společných prostor školy. Předmětem zakázky jsou úpravy v objektu školní družiny s jídelnou. Ty zahrnují zejména dispoziční úpravy kuchyně, úpravy jídelny a chodeb pavilonu školy. Projekt, který je první etapou rozsáhlejší obnovy vnitřních prostor školy, zahrnuje i kompletní výměnu elektroinstalace, nové rozvody vody a kanalizace i instalaci moderní vzduchotechniky s rekuperací. V řešených částech budovy budou zcela nové podlahy a stropní podhledy. V části objektu dojde i k instalaci podlahového vytápění v části chodeb. Rekonstrukcí projdou také šatny a vstupní prostory u školní družiny. Součástí projektu je rovněž výměna části vodovodního rozvodu. „Hlavní rozvod vody je po své životnosti, často se objevují závady a těžko lokalizovatelné úniky vody. Proto jsme do prováděné rekonstrukce zařadili i výměnu hlavního vodovodního přívodu, který přes atrium rozvádí vodu do všech budov školy,“ doplnil Adam Ondrašík.

Předpokládaná hodnota stavební části zakázky činí přibližně 42 milionů korun bez DPH. (Pokračování na straně 2)



Komplikované harmonie barbershopových aranží písní z repertoáru kvarteta NoTimers zněly přesně před týdnem Muzeem nákladních automobilů Tatra. Čtveřice hudebníků si pro svůj hudební program vybrala kulisy historických vozů a uvedl jej před expedičním speciálem Lambarené z roku 1967.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Spor akcionářů Tatry opět zablokoval valnou hromadu

Kopřivnice (dam) – Další pokus o navýšení základního kapitálu Tatra Trucks nevyšel. Valná hromada, která se uskutečnila minulý čtvrtek v kopřivnickém sídle automobilky, skončila bez dohody na všech zásadních otázkách a schválila pouze několik dílčích investic. Pokračuje tak spor dvou hlavních vlastníků Tatry, společností CSG Michala Strnada a Promet Group v čele s Denisou Materovou.

Nejzásadnějším bodem jednání akcionářů byl návrh představenstva Tatra

Trucks na zvýšení základního kapitálu firmy. Stávající základní jmění se mělo zvýšit úpisem deseti tisíc akcií o hodnotě 100 tisíc korun. Celkem tak měla do firmy tímto způsobem přijít miliarda korun, což by prakticky znamenalo zdvojnásobení stávajícího základního kapitálu. I když byl návrh výrazně méně ambiciózní než vloni v létě, kdy vedení Tatry navrhovalo zvýšit kapitál dokonce o 2,7 miliardy, u menšího vlastníka narazil. „Automobilka musí nejprve vysvětlit kauzu a podezření,

kteří ji ohrožují, a pod vedením kompetentních manažerů zefektivnit své fungování a výrazně zlepšit výsledky. Podle poslední konsolidované výroční zprávy Tatra Trucks dovedlo současné vedení Tatru v roce 2024 do ztráty 120 milionů korun,“ uvedl Pavel Barvík, ředitel marketingu a komunikace Prometu, a zpochybnil argument, že automobilka potřebuje zvýšit kapitál, aby mohla rozvíjet výrobní kapacity a uspokojit údajně rostoucí poptávku.

(Pokračování na straně 2)

Studie navrhuje vznik nového sálu nejen pro jednání zastupitelů

Kopřivnice (dam) – Radnice má k dispozici studii nového jednacího sálu zastupitelstva. Návrh počítá s úpravou bývalého kinosálu v budově městského úřadu, který by se v budoucnu mohl proměnit v moderní a multifunkční prostor pro jednání zastupitelů i další veřejné akce. Studii zpracoval architekt Zdeněk Liška a rada města ji nyní vzala na vědomí jako podklad pro další rozhodování o případné realizaci projektu.

„Současná místnost zastupitelstva je podle mě nedůstojná. Veřejnost sedí za sloupy a dění musí sledovat na obrazovce a prostor má řadu dalších problémů,“ říká starosta Adam Hanus. Podle něj by měl sál pro jednání zastupitelstva odpovídat významu této instituce. „Místnost zastupitelstva by měla už samotným prostorem cítit vážnost toho, co se tam odehrává,“ dodal.

S využitím kinosálu pro jednání zastupitelů se počítalo už v roce 2004, kdy město stávající radniční budovu koupilo od Tatry, ta ve zmiňovaném prostoru konala například valné hromady svých akcionářů. Dokončená studie počítá s tím, že prostor nebude sloužit jen pro jednání zastupitelstva, které se schází pětkrát ročně. Sál je od počátku koncipován jako multifunkční a mohl by hostit například veřejná jednání, veřejné prezentace a besedy s občany, konference, školení, přírodní i kulturně-spoolečenské akce. Součástí návrhu je i teleskopické hlediště pro veřejnost a možnost rozdělit podle potřeby sál mobilní akustickou příčkou na dva menší.

Podle starosty Hanuse je právě širší využití prostoru jedním z hlavních důvodů, proč se město projektem zabývá. (Pokračování na straně 2)

Projektový den přivedl do školy vojáky

Kopřivnice (dam) – Žáci druhého stupně Základní školy Alšova zažili netradiční projektový den s Armádou České republiky. Vojáci z Krajského vojenského velitelství Ostrava jim připravili program na celé dopoledne.

Projektový den byl součástí programu POKOS (Příprava občanů k obraně státu), který společně realizují ministerstva obrany a školství. „Snažíme se přiblížit žákům, jak armáda funguje, jaká je její struktura a jaké má úkoly. Součástí programu jsou i informace o možných krizových situacích a o tom, jak může v takové chvíli reagovat běžný občan,“ vysvětlil nadporučík Ladislav Mihály, zástupce náčelníka skupiny POKOS při Krajském vojenském velitelství. (Pokračování na straně 2)



Součástí projektového dne bylo i podrobné seznámení s výstrojí vojáků české armády.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Již brzy začne každoroční úklid komunikací po zimě

Kopřivnice (hod) – Každoroční úklid komunikací, cyklostezek, parkovišť a chodníků po zimě startuje 24. března. Čistit se bude nejen ve městě, ale i v místních částech. Jako první začnou pracovníci Slumeka uklízet komunikace a cyklostezky v místních částech, kde čištění probíhá bez uzavírek. V samotném městě bude úklid zahájen a spolu s ním obnovování dopravního značení v pondělí 30. března. Uklízet se bude dle schváleného harmonogramu až do 21. května.

Plnošné čištění bude probíhat jen v pracovní dny s výjimkou soboty 28. března, kdy čistící stroje vyjedou do průmyslové zóny, a v sobotu 18. dubna, kdy se budou uklízet parkoviště komunikace kolem městského úřadu, v parku E. Beneše a ulice H. Ledwinky, neboť na těchto místech je přes týden velký provoz.

I letos, stejně jako v minulosti, budou občané o čištění jednotlivých úseků informováni přechodným dopravním značením, které pracovníci Slumeka instalují nejméně 7 dní před plánovaným termínem. Harmonogram čištění je zveřejněn na webu města a společnosti Slumeko. „V součinnosti s městskou policií budou dílčí části harmonogramu, týkající se dané oblasti, vylepeny do vchodů dotčených bytových domů. V případě nepříznivých klimatických podmínek, které znemožní řádné provedení plošného čištění, bude úsek uklizen v náhradním termínu, o kterém budou občané včas informováni stejným způsobem,“ upozornila Miroslava Tobiášová, referentka odboru majetku města, která má na starosti správu komunálního hospodářství.

Úklid a obnova vodorovného dopravního značení budou probíhat v době od 7 do 17 hodin a po tuto dobu nebude možné v dotčených úsecích parkovat. Radnice apeluje na řidiče, aby do doby odstranění přechodného dopravního značení nepřeparkovali vozidla zpět do čistěných úseků. „Stává se, že občané vidí čistící vůz odjíždět a začnou se svými automobily nájíždět zpátky. Ale po čistícím voze teprve následuje ruční čištění uličních vpustí a po nich další pracovníci obnovují vodorovná dopravní značení. Najetím vozidel se těmito pracovníky práce komplikují,“ doplnila referentka odboru majetku města.

Řidiči, kteří nebudou respektovat dopravní značení, budou pokutováni. „Vozidlům parkujícím v čištěné zóně bude za nerespektování dopravního značení udělena bloková pokuta až 1 500 korun,“ podotkla Miroslava Tobiášová.

S rekonstrukcí kuchyně...

(Dokončení ze strany 1)

Realizační firma bude muset splnit také poměrně přísný časový harmonogram realizace. „Je jasné, že během dvou měsíců prázdnin nebude možné všechny práce dokončit. Je pravděpodobné, že aktuální školní rok skončí o něco dříve a začátek vyučování v září bude odložen,“ informoval Adam Ondrašík. Pokud vše půjde podle plánu, stavební práce by měly začít na konci června. Celková doba realizace je stanovena na 16 týdnů. Hlavní chodba školy by měla být pro provoz opět zpřístupněna během druhého zářijového týdne. Úplné převzetí díla, včetně odstranění drobných vad a nedodělků, je plánováno nejspíše na polovinu října, což znamená, že škola bude muset na přechodnou dobu vyřešit i náhradní stravování svých žáků.

Zájemci o zakázku mohou své nabídky doručit na radnici do 15. dubna, následovat bude proces s jejich hodnocením a uzavřením smlouvy s vítězným uchazečem se předpokládá v průběhu května tak, aby práce mohly začít bezprostředně poté, co žákům školy začnou letní prázdniny.

Projektový den přivedl...

(Dokončení ze strany 1)

Vedle prezentace o činnosti armády a informací i průběhu zahraničních vojenských misí na školáky čekal znalostní kvíz a také praktická část. V té si mohli vyzkoušet simulované situace při poskytování první pomoci, prohlédnout a vyzkoušet si výstroj vojáků nebo si zastřílet na laserovém simulátoru. Přípraveny byly také ukázky základních technik přežití v přírodě.

Projektové dny armády na školách jsou mezi školami velmi žádané. „Jen v našem kraji je více než pět set škol a čekací doba na podobnou akci se pohybuje kolem dvou až tří let. Zájem je opravdu velký,“ doplnil nadporučík Mihalýj. To potvrdil i ředitel školy Robin Pospěch. „O tento program jsme se ucházeli už před delší dobou a to, že jsme přišli na řadu už teď, je jen díky tomu, že jsme jako náhradníci využili termín, který musela zrušit škola, která byla v pořadníku před námi,“ uvedl Pospěch. Armáda kromě přímého působení na základních a středních školách organizuje také vzdělávání pedagogů. Ti mohou absolvovat speciální školení, po kterém získají certifikát a mohou témata bezpečnosti a obrany více zapojit do výuky. Do budoucna se podle Mihalýjho uvažuje o širším návratu podobných témat do školních osnov formou modernější podoby někdejší branné výchovy.



Zástupci organizace SONS převzali haptickou mapu kopřivnického autobusového nádraží, kterou nechalo vyrobit ČSAD Ostrava. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Autobusové nádraží má haptický plánek

Kopřivnice (dam) – Nevidomí a lidé se zbytky zraku mohou díky nově vytvořené haptické mapě získat přehled a lépe se zorientovat na místním autobusovém nádraží. Speciální plastická mapa, kterou nechala zhotovit dopravní společnost ČSAD Ostrava, umožňuje pomocí hmatu zjistit uspořádání nádraží, polohu jednotlivých stanovišť i dalších důležitých míst v areálu. „Autobusová nádraží využívají i zrakově postižení lidé, proto je důležité, aby měli k dispozici navigační systém, který jim pomůže se v prostoru snadno orientovat,“ uvedla manažerka autobusových nádraží ČSAD Ostrava Ivana Havlíčková s tím, že dalším krokem bude označení jednotlivých stanovišť tabulkami s Braillovým písmem. Haptický plán zdejšího autobusového nádraží je nyní v novojičin-

ské kanceláři Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých (SONS). „Lidé, kteří jej budou potřebovat, si jej u nás mohou nastudovat, případně jej budeme ve spolupráci se společností Tyfloservis půjčovat pro potřeby výuky pohybu nevidomých osob v tomto prostoru,“ uvedl Martin Hyvnar, zástupce SONS.

Kopřivnice je po Šumperku a Litovli třetím městem, které má takovýto plán autobusového nádraží spravovaného ČSAD Ostrava k dispozici. Jeho odolnější kovová verze se v budoucnu možná objeví přímo v prostorách nádraží. „Tam, kde jsou autobusová nádraží nová nebo po rekonstrukci, takové plány instalujeme, tady bychom k takovému kroku přistoupili až po případné modernizaci nádraží, která může proměnit jeho dispozice,“ doplnila Havlíčková.

Spor akcionářů Tatry opět zablokoval valnou...

(Dokončení ze strany 1)

„Tatra loni vyrobila 1 349 vozidel, což je meziroční pokles o 13 % a podstatně méně, než avizovala obchodní plány. Management, který si říká o peníze na další navýšení výroby, tedy nedokázal plně využít ani existující výrobní kapacitu,“ dodal Pavel Barvík.

Management společnosti a většinový vlastník ovšem trvají na tom, že Tatra další prostředky nezbytně potřebuje, aby mohla naplnit ambice produkovat až 3 000 vozů ročně. „Přišli jsme s nižším navýšením, jako kompromis, který by měl Tatře stačit pro příští tři roky. Vycházelo by to zhruba na 350 milionů na Promet. Trváme na tom, že podnik posílení kapitálu nutně potřebuje. Bohužel Promet tuto možnost opět zablokoval a jen ukázal, že mu na podniku nezáleží,“ kontroval David Chour, který jako výkonný ředitel zastupoval na valné hromadě Strnadovu CSG. Většinový vlastník Tatry tak podle jeho slov bude hledat alternativy, jak potřebný kapitál do Tatry dostat. Uvažuje se o změně struktury dluhového financování s možností zapojení firem ze skupiny CSG či refinancování bankovních závazků Tatry.

Valná hromada tak potvrdila, že spor mezi oběma hlavními akcionáři není jen otázkou fi-

nanování investic, ale širšího střetu o řízení směrování kopřivnické automobilky. Dohoda totiž nebyla nalezena ani na personálních otázkách. Podporu nezískaly návrhy na volbu nových členů představenstva ani body, které se týkaly změn v dozorčí radě. Do představenstva nebyli zvoleni Stanislav Tomáš ani stávající generální ředitel Tatry Trucks Kristijan Fiket. U dozorčí rady nedošlo k navrženému odvolání Davida Choura ani k návratu Denisy Materové mezi její členy.

Řadu otázek vyvolává i závěrečný bod jednání, který se měl zabývat aspekty reputace společnosti Tatra Trucks. Představenstvo jej do programu zařadilo kvůli údajným opakovaným mediálním výstupům, které prý mohou ve veřejném prostoru vytvářet zkreslený obraz o fungování firmy. K tomuto bodu se však nepřijímalo žádné usnesení, šlo pouze o informativní část programu. A ani jedna ze stran jej blíže nekommentovala. Přesto valná hromada úplně bez výsledku neskončila. Mezi body, které měly projít, patřily některé dílčí investice důležité pro provoz a modernizaci výroby. Šlo například o generální opravu linky kalení, linku hlavy válců, linku na klikové hřídele nebo investice do obrábění nosné roury, předávného převodu a podobné dílčí projekty Tatry Trucks.

Zápisy do školek proběhnou 30. března

Kopřivnice (hod) – Zápisy do mateřských škol proběhnou v pondělí 30. března od 8 do 17 hodin, a to nejen v Mateřských školách Kopřivnice, ale i v Mateřské škole Polárka, která je součástí ZŠ 17. listopadu.

Zapsat dítě do jedné z devíti školek spadajících pod příspěvkovou organizaci Mateřské školy Kopřivnice bude na rozdíl od předchozích let možné jen ve školce na ulici Krátké. „Aby byl celý proces zápisu co nejjednodušší, připravili jsme na našem webu pro rodiče leták, v němž najdou veškeré potřebné informace a dokumenty, které jsou nutné pro zápis. Pro urychlení celého procesu bude možné od 18. do 27. března využít „předzápisu“, kde si můžete předvyplnit údaje, ale i zarezerovat čas zápisu v našem zařízení na ulici Krátké,“ uvedla Hana Borosová, ředitelka Mateřských škol Kopřivnice.

Výsledky zápisů se rodiče dozvědí nejspíše 27. dubna vyvěšením seznamu s registračními čísly přijatých dětí na webových stránkách organizace a na vstupních dveřích té mateřské školy, která byla uvedena jako hlavní.

Obdobně budou ve stejný den probíhat zápisy i do Mateřské školy Polárka. Zapsat své dítě bude možné v době od 8 do 15.30 hodin. „Od pondělí 23. března se bude možné zaregistrovat na našem webu včetně rezervování času na samotný den zápisu. K osobnímu zápisu mohou rodiče přijít se svým dítětem i bez předchozí registrace, ale z důvodu plynulého organizace je vhodnější si vybrat termín,“ sdělila Zdeňka Havlíčková, ředitelka ZŠ a MŠ 17. listopadu. Dle sdělení ředitelky školy se rodiče výsledky rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte do Mateřské školy Polárka, dozvědí nejspíše 27. dubna.



V minulém týdnu v rámci pravidelného výcviku absolvovali kopřivnickí městští strážníci střelbu na střelnici v Sedlnicích. FOTO: KAROLÍNA TALAJKOVÁ

Policistky hovořily o nástrahách na internetu

Kopřivnice (hod) – Na přednášku s názvem Bezpeční v on-line prostoru, kterou pořádala kopřivnická radnice v rámci programu Aktivní senior, přišli do zasedací místnosti v desátém patře na radnici čtyři desítky účastníků.

Přestože radnice už v minulosti besedy na téma, jak se bezpečně pohybovat v prostředí internetu, využívat digitální technologie a chránit své osobní údaje, pořádala, podvodníci vždy najdou cestu, jak z lidí informace či peníze vyloučit.

Přiblížit nejčastější podvody, které registruje Policie České republiky, přišly policistky Renata Bulová a Michelle Křivánková z Obvodního oddělení PCR Kopřivnice. „Nejčastější podvody, které řešíme, jsou investiční podvody, kde bývají falešné reklamy s panem Andrejem Babišem, ve kterých slibuje stoprocentní zisky. Seniori na tyto

reklamy klikají, předávají svoje kontakty, dávají vzdálené přístupy do mobilu a potom přicházejí až o miliony korun. Někteří sdělují podvodníkům svou bankovní identitu, podvodníci je zadlužují a seniori jsou nešťastní,“ uvedla Renata Bulová. Policistky na příkladech ukazovaly, jak se lze bránit a na co si dávat pozor. „Při platbě na internetu je dobré si zřídit virtuální platební kartu s velmi krátkou dobou platnosti. Dávejte si pozor, na co klikáte, ověřujte si informace,“ nabádala policistka seniory.

V závěru přednášky probíhala živá diskuze, kdy se seniori policistek ptali na věci, které je zajímaly. „I když šlo již o čtvrtou přednášku na toto téma, určitě jsme ji nepořádali naposled,“ poznamenala Pavla Žáčková, referentka odboru sociálních věcí na kopřivnické radnici, která akce pro seniory organizuje.

Setkání pečujících proběhlo v edukační místnosti

Kopřivnice (hod) – V úterý 10. března proběhlo další setkání členů Svěpomocné skupiny pro pečující, kteří se tentokrát sešli v edukační místnosti Střediska sociálních služeb města Kopřivnice (SSSmK).

V úvodu krátce pohovořila o Komunitním plánu města Iva Dobrozemská, referentka odboru sociálních věcí na kopřivnické radnici, poté Simona Hanzelková, vedoucí sociální služby, krátce představila služby, které SSSmK poskytuje. Hovořila především o terénní pečovatelské a zdravotnické službě, díky nimž mohou seniori zůstat co nejdéle ve svém domácím prostředí, ale i o pobytové odlehčovací službě, tzv. Domovince.

V následné diskusi se hovořilo nejen o problémech, s kterými se pečující potýkají, ale i o tom, jak a v jakém časovém předstihu je nutno

požádat o pobytovou službu v Domovince. Přítomní členové Svěpomocné skupiny využili možnosti a dotazovali se na další podrobnosti, které je zajímaly. Otázka přišla i na kompenzační pomůcky. „Nejlépe vám poradí příslušná zdravotní pojišťovna, protože každá má jiná pravidla,“ podotkla Simona Hanzelková. Zároveň také dodala, že zájemce o pečovatelskou službu jsou schopni přijmout do jednoho týdne.

Na závěr pak přítomné pozvala Barbora Kahánková z Moravskoslezského kraje na středu 18. března na radnici, kde bude setkání platformy na téma Ověření dostupnosti sociálních služeb a podpory v území v rámci ORP Kopřivnice. „Setkání bylo velmi přínosné. Je patrné, že pečující mají o informace velký zájem a snaží se svým blízkým zajistit vhodnou a kvalitní péči,“ zhodnotila akce Iva Dobrozemská.

Bude se hovořit o posledních dnech života

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice zve nejen lidi, kteří pečují o své blízké, ale i další zájemce na přednášku s názvem Jak být nablízku – Doprovázení v posledních dnech a týdnech života. Přednášet přijede Katrin Mitopulu, sociální pracovnice poradny pro pacienty, pečující a pozůstalé ze Stromu života.

Mobilní hospic Strom života poskytuje služby, které umožňují lidem s nevyléčitelnou nemocí zůstat doma a netrpět ani fyzicky, ani psychicky. Smrt je přirozenou součástí života a o konci života a věci s ním spojených se hovoří velmi málo. „Během přednášky se budou moci účastníci ptát na věci spojené s paliativní péčí, umíráním a podporou blízkých v procesu loučení. Lektorka bude na přiblížení prezentovat, jak se na konec života připravit,“ uvedla Iva Dobrozemská, referentka odboru sociálních věcí, která má na starosti komunitní plánování sociálních věcí. Ta podotkla, že námět na tuto přednášku vzešel ze skupiny pečujících.

Přednáška se uskuteční ve středu 25. března v 16.30 hodin na radnici v zasedací místnosti v 10. patře.

Lubinská minihalovka prověřila připravenost mladých hasičů

Lubina (hod) – V sobotu proběhl v tělocvičně tamní základní školy již 13. ročník Lubinské minihalovky, kterou pořádá Sbor dobrovolných hasičů Lubina II – Větrkovice. Na soutěž pro mladé hasiče v požárním sportu a poměřit své síly po zimní přestávce přijelo celkem 10 družstev včetně domácích. Soutěžilo se v disciplínách zkrácený závod dvojic, uzlová štafeta a štafeta 5 x 20 s prvky z CTIE, přičemž uzlování jednotlivců se započítává do celoroční činnosti.

Každý sbor postavil minimálně 5členná družstva podle věku dětí. „Děti už většinou tuto soutěž znají a jezdí k nám rády, vedoucí si ověřit, jak jsou na tom malí hasiči s výkonností. Letos přijelo soutěžit celkem 5 mladších družstev a 3 starší družstva. Navíc jsme sestavili jedno mladší družstvo přípravky z Lubiny a Rybí, aby si i ti nejmenší zaběhali. Nakonec bylo 6 družstev mladších,“ uvedla Jarmila Polášková, členka pořádajícího SDH Lubina II – Větrkovice.

Vyrovnanými výsledky vybojovali první místo žáci z Mniší, druhá byla domácí Lubina, třetí místo obsadili žáci z Rybí, na čtvrtém místě byli



V rámci setkání členů Svěpomocné skupiny pro pečující, které se uskutečnilo ve Středisku sociálních služeb města Kopřivnice, si zájemci mohli vyzkoušet, jak polohovat opečovávanou osobu.

V Závišicích chlapec vběhl do cesty automobilu

Závišice (red) – V úterý 10. března odpoledne došlo v Závišicích k dopravní nehodě. Řidiče osobního vozidla vběhl před vozidlo jedenáctiletý chodec. „Chlapec běžel po chodníku a s největší pravděpodobností aniž se rozhlédl, vběhl na komunikaci. Přes okamžité brždění a stržení vozidla vlevo nedokázala řidička střetu zabránit a chodec byl sražen na komunikaci. Dechová zkouška na přítomnost alkoholu byla u řidičky negativní,“ uvedla Daniela Vlčková, tisková mluvčí PCR.

Dle vyjádření tiskového mluvčího Zdravot-

nické záchranné služby Moravskoslezského kraje Lukáše Humpla chlapec utrpěl poranění hlavy a dolní končetiny. „Letecký lékař provedl orientační ultrazvukové vyšetření hrudníku a břicha pro vyloučení vnitřního poranění, které by dítě akutně ohrožovalo na životě. Záchranáři zajistili periferní žilní linku pro podání léků tlumících bolest a provedli nutnou imobilizaci. Posádka LZS pak zajistila šetrný transport chlapce do traumatologického centra ostravské Fakultní nemocnice, během kterého monitorovala jeho životní funkce,“ konstatoval Lukáš Humpl.

žáci ze Štramberka, pátí skončili žáci z Mniší „B“ a 6. místo obsadilo spojené družstvo.

Ve starších žácích se projevuje dlouhodobý problém úbytku družstev v celém okrese. Nejlepší byli žáci z Mniší, druhá byla domácí Lubina a třetí Rybí.

V uzlování jednotlivců mladších žáků vyhrál Zbyněk

Beler z Mniší, druhá byly Zoey Fox z Rybí a třetí domácí Petr Křiška. Ve starších zvítězila Sofie Smolárová z Mniší, druhý byl domácí Tomáš Smolík a třetí Vít Němec z Mniší.

„Velké poděkování patří nejen rodičům domácích, kteří vykonávali práci časoměřičů, zapisovatelů a technické čtyři při

přestavbách jednotlivých soutěží, ale i Josefe Poláškové a Rostovi Štěpánovi kteří jsou kvalifikovanými rozhodčími. Poděkování patří také místní ZŠ, která nám propůjčuje prostory tělocvičny nejen pro tuto soutěž, ale i po celou zimní přípravu,“ uvedla Jarmila Polášková.



Jednou ze soutěžních disciplín Lubinské minihalovky bylo i uzlování na čas.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Finanční úřad prodlužuje úřední hodiny a nabízí konzultace

Ostrava (red) – Vzhledem k tomu, že lhůta pro podání přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2025 v „papírové“ podobě končí 1. dubna, finanční úřad chce pomoci občanům, a proto zajistil poskytování informací, telefonických a osobních konzultací k podání přiznání a také prodloužil úřední hodiny, ve kterých lze získat informace. Navíc ve vybraných obcích, kde nejsou zřízena územní pracoviště, budou poskytovány služby specialistů. Nejnadhší cestou podání daňového přiznání je vyplnění chytrých formulářů na portále Moje daně s využitím volby „On-line finanční úřad“ nebo volby „Elektronická podání pro Finanční správu“ a jejich elektronické odeslání. „Stále jsou využívány služby související s osobním podáváním dokumentů adresovaných finanční správě, s vyplňováním tiskopisů a s poskytováním osobních i telefonických konzultací ke správě daní. Od 23. března do 1. dubna proto budou prodlouženy úřední hodiny na všech územních pracovištích i v sídle finančního úřadu, a to v pondělí až čtvrtek od 8 do 17 a v pátek od 8 do 14 hodin,“ uvedla Petra Holomová, tisková mluvčí FÚ pro Moravskoslezský kraj. V době od 23. března do 1. dubna budou telefonické i osobní dotazy a konzultace k podání přiznání k daním z příjmů vyřizovány v prodloužených úředních hodinách, na Územní pracoviště v Kopřivnici se zájemci dovolají na tel. číslo 953 149 211.

V lese zabíjel padající kmen

Kopřivnice (dam) – V lesíku nad ubytovnami pod Červeným kamenem v Kopřivnici zasahovali v pondělí 10. března odpoledne všechny složky integrovaného záchranného systému u tragické události. Krátce před 17. hodinou byl přivolán zásah k muži, kterého při lesních pracích zavalil kmen stromu.

Na místě zasahovali profesionální hasiči ze stanice Kopřivnice, jednotka dobrovolných hasičů z Kopřivnice, policisté i dvě posádky zdravotnických záchranářů. Během vyprošťovacích prací probíhala nepřetržitě resuscitace. Přes veškerou snahu záchranářů se však zraněného muže nepodařilo zachránit. Lékař záchranné služby u sedmdesátiletého člověka už pouze konstatoval smrt. Příčiny a okolnosti tragické události nyní prošetřuje policie.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Reakce k situaci v MŠ Pionýrská

Kolem mateřské školy Pionýrská se objevily informace, které mohou vyvolávat obavy rodičů. Proto považují za důležité napsat několik základních faktů.

To nejdůležitější: děti i zaměstnanci jsou v bezpečí a je o ně dobře postaráno.

Rekonstrukce školky probíhala od května do srpna 2024, tedy převážně během letních prázdnin. Po dokončení se děti do školky normálně vrátily a budova byla zhruba rok v běžném provozu.

V prosinci 2025 byl zprávou z měření potvrzen zvýšený výskyt látky 2-ethylhexanol. Jakmile se tato informace objevila, město okamžitě reagovalo a děti byly spolu se zaměstnanci přesunuty do náhradních prostor v ZŠ dr. Milady Horákové.

Je důležité říct, že tato látka není akutně ani chronicky toxická a nemá karcinogenní ani mutagenní účinky. Přesto město postupovalo preventivně a rozhodlo se situaci řešit tak, aby bylo prostředí pro děti a zaměstnance zcela bezpečné.

Do řešení jsou zapojeni odborníci – hygienická stanice i Státní zdravotní ústav, který provádí měření kvality vnitřního prostředí. Dosavadní postup města odborníci hodnotí jako správný.

Podobné technické problémy se někdy mohou projevit až po určité době provozu a nelze je vždy předem předvídat. Pokud se tak stane, řeší se standardně – odborným posouzením příčiny a případnou reklamaci vůči zhotoviteli stavby, jak tomu bylo i v tomto případě. Otázky, které se nyní objevují ve veřejné debatě, zazněly také na posledním jednání zastupitelstva města a byly na ně poskytnuty konkrétní odpovědi.

Celá situace nás velmi mrzí a zodpovědně ji řešíme. Naším cílem je zajistit bezpečné prostředí pro děti i zaměstnance, a přesně na tom nyní společně s odborníky pracujeme.

David Monsport
zastupitel města Kopřivnice za SNK
Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.



Minifestival Za zrcadlem bude oslavou Světového dne loutkářství

Kopřivnice (dam) – Výstavní pavilon a v případě příjemného jarního počasí i okolní prostory Nového náměstí budou zítra odpoledne místem oslavy Světového dne loutkového divadla. Ten budou moci nejen děti oslavit na divadelním minifestivalu Za zrcadlem, který do Kopřivnice přiveze dvě brněnská divadla s celkem třemi zajímavými inscenacemi.

Festival zahájí o půl třetí bytové divadlo Mikro-teatro inscenací Vrbky se nám zelenají. Poetická jarní pohádka pozve děti i jejich rodiče na oslavu přicházejícího jara a lidových tradic. Diváci se spolu se sestřičkami Věrou a Zorkou vydají na cestu od masopustu až k Velikonocům. Představení připomene staré zvyky, jako je vynášení Morany, a vysvětlí dětem například, proč se drží velikonoční půst, proč je škaredá středa „škaredá“ nebo proč na Zelený čtvrtek odlétají zvony do Říma. Hravé a hudební představení v režii Gabriely Ženaté je určeno dětem zhruba od pěti let a trvá přibližně

padesát minut.

Druhým hostujícím souborem bude Divadlo DIP a jeho interaktivní inscenace V hodině soumraku, inspirovaná příběhem Astrid Lindgrenové. Představení, které má začít ve tři čtvrtě na čtyři, vypráví o malém chlapci Jéranovi, který kvůli nemocným nohám tráví hodně času v posteli. Jednoho dne se však u něj objeví skřítek Lilikvítek a vezme ho do kouzelné Země soumraku – místa, kde je možné najít vše ztracené a kde nezáleží na tom, že Jéran nemůže chodit. Insce-nace kombinuje vyprávění s prací se zvukem a mikrofonom, který dokáže vytvářet různé hlasy i atmosféru prostředí. Děti se navíc mohou do představení zapojit a některé zvukové efekty si samy vyzkoušet. Právě interaktivita a vta-hování diváků do děje patří k hlavním principům Divadla DIP, které se snaží bořit pomyslnou „čtvrtou stěnu“ mezi hercem a publikem.

Ve čtvrt na šest večer se diváci mohou těšit už na druhé vystoupení Mikro-te-

atra, které ze svého repertoáru vybralo představení Madremonte. Příběh inspirovaný kolumbijskou mytologií zavede diváky do tajemné krajiny, kde se hory dotýkají nebe a odkud pramení všechny vody světa. Vládne zde Madremonte, což je vtělení mocné a spravedlivé matky přírody, která pečuje o rovnováhu života. Hlavní hrdina Alfonso však chce stále víc a víc, a tak se musí s její moudrostí vypořádat. Zajímavostí inscenace je originální scénografie, herečka a její kostým se do slova promění ve scénu. Ze záhybů šatů a kapes postupně vystupují loutky i různé nástroje, které ožívují jednotlivé kapitoly příběhu. Představení je vhodné pro děti od čtyř let.

Už druhý minifestival Za zrcadlem nabídne pestrý program a pro malé diváky může být příležitostí potkat se s různými podobami současného dětského divadla. Vstup na všechna představení je zdarma, pořadatelé ale upozorňují, že kapacita výstavního pavilonu je omezena.

Josef Vojtek se bude loučit se svou muzikálovou kariérou

Kopřivnice (dam) – Velký sál Kulturního domu v Kopřivnici se v úterý 24. března večer stane další zastávkou koncertního turné, kterým se zpěvák Josef Vojtek loučí se svou muzikálovou kariérou. Frontman rockové kapely Kabát je s muzikály spojován už od devadesátých let a během let ztvárnil řadu výrazných rolí. Vloni u příležitosti svých šedesátin ale Vojtek oznámil, že s tímto žánrem končí a na rozloučenou uspořádal koncertní šňůru a vydal průřezovou desku. Na té stejně jako na koncertech zní výběr skladeb z muzikálů jako Krysař, Hamlet, Tři mušketýři, Kleopatra, Baron Prášil, Galileo nebo Mona Lisa. Publikum se může těšit například na písně Zlo bude dál z muzikálu Mefisto, Krysařova zpověď z Landova Krysaře, na romantickou baladu Lásky jenom láska z muzikálového Hamleta Janka Ledeckého nebo na skladbu Lásky z muzikálu Tři mušketýři. Chybět nebude ani swingově laděná píseň To jsem já z muzikálu Baron Prášil či energická skladba Síla vůle bohů z Kleopatry. Ve Vojtkově podání si ale publikum bude moci užít i Gottovu píseň Když jsem já byl tenkrát kluk, která je součástí kompilačního muzikálu Čas růží, nebo Hallelujah Leonarda Cohena, s nímž se Vojtek se svým publikem zpravdila loučí. Vojtka i případné hosty koncertu živě doprovází zkušená kapela Charlie Band, jejímž pilířem je kytarista Charlie Blažek. Kapela dodává známým muzikálovým melodiím koncertní energii i lehce rockový nádech.

Kromě samotných muzikálových písní se publikum může těšit i na krátké Vojtkovy vzpomínky ke každému z uváděných titulů nebo populární historky ze zákulisí jednotlivých muzikálových inscenací. To podtrhuje skutečnost, že projekt vznikl jako tečka za jednou významnou kapitolou Vojtkova uměleckého života. Během třech dekád na muzikálových jevištích odehrál téměř třicet titulů.

„Rokem 2025 jsem dosáhl věku 60 let, a rozhodl se tedy ukončit své působení na muzikálové scéně. Došel jsem až na vrchol, obdržel cenu Thálie za dvojroli profesora Fausta a Mefista v muzikálu Mefisto. Myslím, že je čas jít dál a přenechat své místo na tomto „kolbišti“ jiným,“ svěruje se Josef Vojtek v bookletu CD, které je trvalejším otiskem jeho stále aktuálního koncertního turné.

Program „Muzikály Josefa Vojtka – Tak trochu rockově“ začne v kopřivnickém kulturním domě tradičně v 19 hodin.

Rodinná kniha džunglí slibuje písničky i bohatou výpravu

Kopřivnice (dam) – Jeviště kulturního domu se v sobotu 21. března v podvečer promění v indický prales, dějiště legendární knihy džunglí. Další adaptaci Kiplingovy klasiky do Kopřivnice přiveze agentura Impérium zábavy, která má na svědomí několik rodinných muzikálů, jako je Popelka, Alenka v říši divů a Vánoční loupež, a na podzim připravuje premiéru muzikálového Aladina.

Knihy džunglí se v Kopřivnici zastaví v rámci turné po pětadesáti českých městech. Představení cílí na rodiny s menšími dětmi a přichází se mohou těšit na známý příběh lidského mláděte Mauglího, které vyrůstá mezi zvířaty v džungli. Na jevišti se objeví například moudrý vlčí vůdce Akéla, ochranný panter Baghíra, dobrosrdečný medvěd Balú nebo král opic Ludvík. Napětí do děje vnese tygr Šerchán se svým společníkem Tabakim.

Tvůrci lákají také na výpravné kostýmy a scénu doplněnou projekcemi a světelnými efekty. Muzikál sází na interaktivní pojetí. Děti se mohou do děje aktivně zapojit nejen díky zvířecím maskám, které dostanou ke vstupence, ale mohou pomáhat Mauglímu zahnat Šerchána nebo hledat med pro medvěda Balúa. Kostýmy včetně unikátních převleků Balúa a Kaa si děti po skončení produkce budou moci prohlédnout zblízka přímo na jevišti při plánovaném focení s herci. Muzikál je určený pro děti přibližně od tří do dvanácti let.

Přes těžké téma

LiStOVáNí vyvolalo i salvy smíchu

Kopřivnice (dam) – Další hostování Projektu LiStOVáNí nabídlo scénické čtení románu Blízcí. Letošní novinku v repertoáru v sále Vily Machů odehrál Lukáš Hejlík společně s Věrou Holou a Pavlou Dostálovou. Publikum se dočkalo nejen mrazivých momentů dramatického příběhu odhalujícího tušenou skutečnost, že rodina nemusí být jen místem bezpečí a přijetí, ale i maskou pro násilí, intriky a nekonečný smutek. Pochmurnou inscenaci odlehčovaly i vtipné momenty, kdy herci reagovali na dění v sále nebo odkazovali na místní realie. Hlavním zdrojem smíchu při jinak neveselém listování bylo trefné karikování charakterů některých románových postav.



Scénické čtení z románu Blízcí Veroniky González přivezli v rámci projektu LiStOVáNí Lukáš Hejlík, Věra Holá a Pavla Dostálová. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jitka Smutná představí svůj písňový debut ve Vile Machů

Kopřivnice (dam) – Emotivní a přítomné melodie, niterné texty, intimní atmosféru nabídne recitál Jitky Smutné a Katky Soukupové, na které zvou pořadatelé z KDK do sálu Vily Machů v sobotu 21. března od 18 hodin. Publikum čeká večer autorských písní nazvaný podle titulní písně vloni vydané debutové desky V proudu budem stát, která propojuje poezii, hudbu i osobní příběhy obou žen.

„Baví mě pestrý život a setkávání nových lidí. I proto asi píšu ty texty a zpívám, abych je pak mohla s lidmi sdílet. Natočení desky je pro mě asi takovým celoživotním

snem, zpěv byl vždy vedle herectví paralelním tvůrčím sdělením. Tvoříme společně s Katkou Soukupovou, která na mé texty píše hudbu. Je to doslova propojení duší, které jsou si blízké, obohacují se svými zkušenostmi, zkliďňují se a neustále se inspiroují,“ vyznala se vloni před prosincovým křtem desky Jitka Smutná v rozhovoru pro Idnes.cz. Jitka Smutná patří k výrazným českým herečkám s bohatou divadelní i televizní kariérou. Vystudovala DAMU, působila například v Ostravě u režiséra Jana Kačera a později v pražském Národním divadle. Vedle herectví se dlouhodobě věnuje

i hudbě a psaní textů, první deska je ale až výsledkem spolupráce se Soukupovou. O generaci mladší hudebnice vystudovala hru na klavír na konzervatoři. Dnes se věnuje především skladbě, pedagogické práci a koncertní činnosti. Její tvorba se objevila například na jazzových albech zpěvačky Miriam Bayle. Výsledkem jejich spolupráce jsou písně, jejichž texty napsala Jitka Smutná a hudbu složila Katka Soukupová. Titulní skladba projektu V proudu budem stát dokonce postoupila do semifinále mezinárodní britské autorské soutěže UK Songwriting Contest.

A do pyžam! zavelí Langmajer se Zedníčkovou

Kopřivnice (dam) – Košilatou zápletku, zbesilou situacní gagy a známé herecké tváře čekají na ty, kdo se do hlediště velkého sálu kulturního domu vydají v pátek 20. března. Od 19 hodin je totiž na programu známá francouzská komedie A do pyžam! v inscenaci, kterou už před sedmi lety připravil inscenační tým vedený režisérem Jane Nskem Novákem pro letní scénu pražského obchodního centra Harfa.

Děj své frašky autor Marc Camoletti situoval do venkovského sídla, kam si manželský pár přijíždí užít víkend. Manžel však nechce nechat svou milenkou samotnou v den jejich narozenin, a tak jí na víkend pozve také, a aby vše zakryl před manželkou, přizve i svého kamaráda, jehož úkolem je hrát přítele milenkky. Plán by mohl fungovat, kdyby ovšem onen přítel nebyl zároveň milencem manželky svého kamaráda. Další pikantní situace pak vyvstano ze skutečnosti, že paní domu zaměstnala služebnou se stejným jménem, jako má milenkka jejího muže. Série nedorozumění, převleků a rychlých příhodů a odchodů pak rozjždí typickou komediální smršť, v níž se diváci baví, zatímco postavy se stále více zamotávají do vlastních lží a intrik.

Francouzský dramatik Marc Camoletti je považován za jednoho z nejúspěšnějších autorů francouzské bulvární komedie. Premiéra jeho asi nejhranější hry se uskutečnila už před více než čtyřiceti lety a po úspěchu v Paříži byla přeložena do mnoha jazyků a užívali si ji diváci napříč světem. A do pyžam! stejně jako další Camolettiho hry jsou oblíbené pro svůj cit pro situační i slovní humor a pro mnohdy krkolomné zápletky, které ale vždy směřují k vtipnému rozuzlení.

Kromě textu zájezdová představení tohoto typu často sázejí na hereckou obsadu známou z televizních obrazovek, což je i případ této inscenace. Plakátům vévodí jména Lukáše Langmajera a Lucie Zedníčkové, kromě nich se diváci dočkají také Jitky Boho, Libora Jeníka a Evy Decastelo, Barbory Mottlové a Patrika Vojtíška.

Diváci v Kopřivnici přitom tuto komedii nevidí poprvé. Na zdejších jevištích se hrála už několikrát. Například v roce 2004 stejný titul z nabídky divadla AP-Prosper byl součástí divadelního předplatného a v jedné z hlavních rolí si tehdy Kopřivničané užili Jiřího Langmajera, staršího a slavnějšího bratra Lukáše Langmajera z aktuálnějšího nastudování.



Letošní ročník hudebního projektu Jablučko a Sakura svedl dohromady nejen japonskou klavíristku Jukiko Sawa, klavíristku a houslistku Kristinu Tabachovou Hasserovou a flétnistku Shihoko Finda. Koncert se odehrál neplánovaně ve Vile Machů. FOTO: DAVID MACHÁČEK

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 19. – pá 20. března v 16.30 hodin drama ČR, SVK **Tanec s medvědem**. Intimní příběh o partnerské krizi odhaluje štěstí ve chvíli, kdy radost z očekávání dítěte vystřídá nejistota a strach.

Čt 19. – pá 20. března v 19 hodin akční, dobrodružný, drama USA **Spasitel**. Učitel se probouzí na vesmírné lodi a musí vyřešit záhadu ohrožující celé lidstvo – našťáší na to není sám.

So 21. – ne 22. března ve 14 hodin animovaný, dobrodružný USA **Na skok do divočiny**. Mabel využije převratnou technologii, která jí umožní komunikovat se zvířaty, a vydá se na divoké a zábavné dobrodružství.

So 21. – ne 22. března v 16.30 hodin komedie ČR **Přání k narozeninám: Křtiny**. Komedie o křtinách, které se na rodinném statku rozhodně nevyvíjejí podle plánu a kde pečlivé přípravy rychle naruší nezkrutná realita.

So 21. – ne 22. března v 19.00 hodin drama AUS **Neříkejte mi dědo**. Dojemný příběh o setkání tří generací ukazuje, jak může jedna návštěva změnit pohled na rodinu, identitu i vlastní štěstí.

Po 23. března v 19.00 hodin pohádka ČR **Princezna stokrát jinak**. Princezna, která se každý den probouzí v jiné podobě, hledá lék na své proměny a zjišťuje, že největší sílu má láska a víra v sebe sama.

Út 24. března v 13.30 hodin komedie ČR, SVK **Šviháci**. Trojice kamarádů si užívá lázeňskou pohodu, dokud jim nečekaná rodičovská role neobráti život naruby.

Út 24. března v 19.00 hodin komedie, drama DNK **Poslední Viking**. Dva bratři se po letech vydávají hledat zakopaný peníz a na společné cestě znovu objevují sami sebe.

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

Pá 20. března v 19 hodin komedie **A do pyžam!** Když muž zkusí zamaskovat nevěru tím, že svou milenkou vydává za milenkou svého nejlepšího kamaráda, je z toho pěkně zamotaná noc.

So 21. března v 17 hodin muzikál **Knih džunglí**. Interaktivní muzikál na motivy známého příběhu o chlapci Mauglím. Chybět nebudou ani Akéla, Baghíra, Balú a tygr Šerchán (velký šál).

Út 24. března v 19 hodin **Muzikály**

Josefa Vojtko. Oslava ke 30 letům na hudební scéně známého rockera, frontmana kultovní skupiny Kabát a muzikálového herce. Zazní písně z muzikálů Krysař, Kat Mydlář či Mefisto.

So 28. března v 15 a 19 hodin travesti show **Techtle Mechtle – Hostinec u Maruny**. Rázná hospodská Maruna, která má nejen celý svůj hostinec, ale také všechny svoje štamgasty pod palcem a k tomu příběhy, které píše sám život. Co všechno se dá zažít v jedné vesnické hospůdce během přípravy hasičského plesu.

Ne 29. března v 10 hodin pohádka pro děti **Divadýlko Mrak – Velikonoční pohádka**. Holčička Andulka, poučena babičkou, se snaží úzkostlivě dodržovat řadu rituálů a zvyků, které jsou spojeny s oslavou probouzející se přírody.

Út 31. března v 17 hodin **Jarní koncert**. Přehlídka sborů a kapel místních základních škol. V rámci večera proběhne také vyhlášení vítěze Koprstar.

KNIHOVNA
KOPŘIVNICE

Aktuální výstava – **Proměny**. (do 28. dubna)

Čt 19. března v 17 hodin přednáška **Pozitivní inteligence**. Každý máme svůj vnitřní kritický hlas, který nemilosrdně hodnotí naše každodenní situace a radí nám. Zatočit s ním můžeme tím, že si zvýšíme svou pozitivní inteligenci. Přednáší Jan Palacký (akademická posluchárna).

Út 24. března od 9 hodin **Minibookstart se surikatami**. Všichni rodiče jsou srdečně zváni se svými ratolestmi do knihovny na dopoledne s knížkou Ivony Březinové **Surikaty na poušti**. Určeno pro děti do 3 let a jejich doprovod (centrum Pětka).

KATOLICKÝ DŮM
KOPŘIVNICE

St 25. března v 17 hodin beseda **Rizika na síti: Co se děje dětem za displejem?** Nahlédneme do fenoménů, které děti 21. století fascinují – od challenge trendů po brainrot obsah či influencerové vzory. Proč jsou tyto věci tak lákavé? Jsou všechny aplikace bezpečné? Přednáškou provádí Robin Nguyen, pedagog a lektor IT.

MUZEUM NÁKLADNÍCH
AUTOMOBILŮ TATRA

Čt 19. března v 17 hodin přednáška **Libor Vojtek – Nesselsdorfer Wagenbau-Fabriks-Gesellschaft**. Druhá přednáška z celkem třídílného cyklu se zaměřuje na proměnu rodinné firmy Schustala & Co. v akciovou společnost. Přináší dosud málo známé informace o jejím vzniku, představuje zakladatele a jejich podíly i význam pro podnik.

VILA MACHŮ

So 21. března v 18 hodin koncert **V proudu budem stát**. Autorské písně herečky, zpěvačky a básničky Jitky Smutné v aranžích a doprovodu klavíristky a skladatelky Katky Soukupové.

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava **Jeskyň českých Karpat**. (Muzeum Šipka do 26. dubna).

Ne 22. března v 17 hodin **Postní koncert Stabat Mater**. Účinkuje pěvecký sbor Musica Priboriensis pod vedením Blanky Hrubé, flétnové kvarteto Flauta Priboriensis, varhany Pavel Rybka (kostel sv. Jana Nepomuckého).

Pá 27. března od 17 hodin **Štramberská muzejní noc**. Po stopách Bohumíra Jaroňka. Zpřístupněné objekty – Muzeum Šipka, Hrad Štramberk s věží Trúba, Komunitní centrum Stará škola. Program pro děti i dospělé, na každém místě plnění úkolů. Symbolická odměna za splnění a navštívení všech tří objektů na hradě Štramberk.

Pá 27. března v 19.30 hodin **Štramberská divadelní přehlídka – Kulky**. Westernová komedie plná veršů. Divoká jízda západem s indiánem a třemi svěráznými kovboji za pokladem v hodnotě miliard pesos. Hraje DS Berani Těškovice (Kulturní dům).

Út 31. března v 17 hodin **Velikonoční pohádka**. Hraje Divadýlko Mrak (Kulturní dům).

KINO ŠTRAMBERK

Ne 22. března v 18 hodin komedie ČR **Dream team**.

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Když Holly odhalí nevěru svého přítele, rozhodne se vrátit do malebné vesnice v Cotswolds, s níž ji pojí řada sladkých vzpomínek. Doslova, neboť kdysi pracovala v místní cukrárně. Té však nyní hrozí krach a Holly to rozhodně nehodlá dopustit, protože každý občas potřebuje osladit život. A snad přijde i někdo, kdo ho osladí jí. Autorkou románu **Cukrárna Sladký život** je **Hannah Lynn**.

Bologna, 16. století. Elena získá práci v krejčovské dílně, což je povolání ženám zapovězené. Brzy jí zkříží cestu Antonio della Fontana, mocný muž, jehož hrůzné činy, které páchá v sirotčinci, kde Elena vyrůstala, všichni přehlížejí. Elena touží po spravedlnosti, sama však proti vlivnému šlechtici nemá šanci. Kde může holka ze sirotčince najít spouště? Historický román **Hedvábné nitky osudu** napsala **Glennis Virgo**.

Píše se rok 1921. Victoria opouští Anglii a vydává se do Egypta za dobrodružstvím a svobodou. Mezi tajemnými hrobkami Luxoru objevuje nejen starověké poklady, ale i svou vlastní cestu. V Údolí králů se setkává s charismatickým Lucasem i věhlasným Howardem Carterem. Victoriin snoubenec cítí, že mu jeho nastávající uniká, a rozhodne se přijet za ní. Román **Pod egyptským sluncem** napsala **Martina Sahler**.



Společnost Katolického domu Vás zve na klasickou **Mokřovou komedii**

Lakomec

která se uskuteční u neděli 22. 3. 2026 v 16:30 h u Katolickém domě u Lubině

Alce se honí za podporu města Kopřivnice
Ustupné je dobrovolné



KOPŘIVNICE

Strom života

Jak být nablízku

Doprovázení v posledních dnech a týdnech života

25. března 2026 v 16:30 hodin
zasedací místnost v 10. patře Městského úřadu Kopřivnice

Na otázky, obavy i nejistoty spojené se závěrem života nemusíte být sami. Přijďte si popovídat, získat podporu a najít cestu, jak být blízkému oporou v závěru života.

Tématem vás provede Katrin Mitopulu, sociální pracovníce poradny pro pacienty, pečující a pozůstalé Stromu života.

Určeno pro rodinné pečující, odborníky i širokou veřejnost.

Vstup zdarma.



tv studio

Pátek 20. března – Finále KoprStar
Pátek 27. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

FiXProTV
Váša chytrá televize

- Chytrá televize FiXProTV
- 7 dní zpětného zhlédnutí
- 120 hodin nahrávání
- Již od 47 Kč / měsíc



Vedení města Kopřivnice

vás zve na

VEŘEJNÉ SETKÁNÍ

V pondělí 30. března v 17 hodin
v Kulturním domě ve Vlčovicích

V úterý 31. března v 17 hodin
v Katolickém domě v Lubině

Ve středu 1. dubna v 17 hodin
v Kulturním domě v Mniši

Program:

- informace o realizovaných a připravovaných akcích
- diskuze s občany

Vaše případné dotazy můžete zasílat i předem do 25. března na e-mail rozvoj@koprivnice.cz.

Přijďte zjistit, co se ve vaší obci plánuje, a zeptat se na vše, co vás zajímá. Těšíme se na setkání s vámi!

KOPŘIVNICE
místo v pohybu



Nové náměstí
výstavní pavilon

Divadelní festival pro děti ZA ZRCADLEM

u příležitosti světového dne loutkového divadla

Pátek 20. března
14:30 – Mikro-teatro (Brno): Vrbky se nám zelenají
Pojďte spolu se sestřičkami Věrkou a Zorkou oslavit radostný příchod jara, protančit tradicemi od masopustu až po Velikonoce. Jarní pohádka pro malé děti.

15:45 – Divadlo DIP (Brno): V hodině soumraku
Interaktivní zvukové představení podle předlohy Astrid Lindgrenové. Pro děti od 3 do 10 let.

17:15 – Mikro-teatro: Madremonte
Příběh z kolumbijské mytologie o tajemném místě, kde se hory dotýkají nebes a rodi se zde veškerý život. Pro děti od čtyř let. (vstup zdarma, kapacita omezena – děkujeme za pochopení)

KOPŘIVNICE
místo v pohybu

INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Koprivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

INFORMACE O MĚSTĚ KOPŘIVNICE najdete na internetové adrese: www.koprivnice.cz

ZVÍŘATA

• Roční králíček hledá svého nového majitele, který ho bude mít rád a bude o něj dobře pečovat ke vzájemné radosti. Komplet vše, nadstandardní výbava (foto zašlu na vyžádání) za 3 000 Kč. Dohoda jistá. Koprivnice, tel.: 776 752 660 po 15. h (psát SMS nebo WhatsApp lze kdykoliv).

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027

Podání žádosti o přijetí dětí z Koprivnice, Lubiny, Vlčovic a Mniší k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027.

Zápis pro všechna pracoviště (vyjma MŠ Polárka) proběhne centrálně na **Mateřské škole Krátká**. Na zápis s sebou vezměte občanský průkaz, rodný list dítěte a potvrzení od lékaře.

Mateřské školy Koprivnice, p. o.
pondělí 30. března od 8 do 17 hodin

MŠ Polárka (17. listopadu 1225)
pondělí 30. března od 8 do 15.30 hodin



Více informací naleznete na:
www.koprskolky.cz
www.zskop17.cz

KOPŘIVNICE

Milan Oczadly
KAMENICTVÍ KOPŘIVNICE

Hřbitovní 1355, 742 21 KOPŘIVNICE

PŘÍMÝ ZPRACOVATEL PŘÍRODNÍHO KAMENE S VÍCE NEŽ 30LETOU TRADICÍ

- Zhotovení, montáž hrobů, grafický návrh
- Rekonstrukce starších hrobů
- Sekání, pískování, renovace a barvení písma
- Doplnky k pomníkům: lampy, vázy, vitríny...
- Záruka na kamenické práce a materiál



Milan Oczadly: **723 789 603**

Mojmír Čermák: **736 185 215**

e-mail: milanoczadly@centrum.cz

Daruj krev v Koprivnici
Zachraň život!



Navštivte dopolední akci na radnici a darujte krev s Mobilním odběrovým týmem! Pořádá Zdravé město Koprivnice ve spolupráci s Nemocnicí AGEL Nový Jičín a AGEL Transfuzní službou.

10. patro radnice
24. března 2026
7:00 - 11:30



Registrace předem nutná!
Rezervujte si svůj čas do 22. března 2026.

Váháte? Nejste si něčím jisti?
Navštivte nemocnicenovyjicin.agel.cz nebo volejte +420 556 773 471

Děkujeme, že pomáháte!



Koprivnické BUDKOVÁNÍ



Od 15 hodin povídání ekoložky a ornitoložky Markéty Ciché o ptáčích a všem kolem nich
Vstup zdarma

Sobota 21. března 2026
Dům dětí a mládeže Koprivnice



Od 16 hodin tvorba vlastní budky

Materiál i nářadí zajištěno
Spoluúčast 200 Kč/budka, počet míst omezen
Registrace do 20. března (jméno a příjmení, počet budek) na ivana.holubova@koprivnice.cz

Součástí projektu
Rozmanitosti k rovnováze
a žádosti o dotaci z rozpočtu MSK



NABÍDKA PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR

město Koprivnice nabízí k pronájmu nebytové prostory v následujících lokalitách:

Nebytové prostory v objektu č. p. 393, ul. Sokolovská
• prostory v 2. NP – 11 místností o celkové výměře 146,32 m²

Nebytové prostory v objektu č. p. 1163, ul. Štefánikova

- kancelář č. 2104 v 1. NP o výměře 18,20 m²
- kancelář č. 0905 v 9. NP o výměře 32,27 m²
- kancelář č. 0969 v 9. NP o výměře 32,36 m²
- kancelář č. 0982 v 9. NP o výměře 50,20 m²
- kancelář č. 0983 v 9. NP o výměře 31,07 m²
- kancelář č. 0984 v 9. NP o výměře 33,67 m²
- kancelář č. 0992 v 9. NP o výměře 33,80 m²

Prohlídka prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, MÚ Koprivnice, Štefánikova 1163
8. poschodí, dveře č. 883
tel. 556 879 651

KOPŘIVNICE
město v pohybu



Přijměte jarní výzvu



www.desettisickroku.cz

Pro sebe a pro své zdraví
Pro jednotlivce i týmy
Pro firmy i školy
Pro živější město

Vycházíme na apríl!



Registrace v březnu



Chůze je sport pro všechny

NABÍDKA NEBYTOVÝCH PROSTOR

město Koprivnice nabízí k pronájmu:

- místnost o výměře 12,8 m²
- nachází se v objektu na ulici Štefánikova (budova veřejných WC) v parku E. Beneše

Pro více informací kontaktujte paní Lucii Lojkovou na tel. 556 879 651, případně na e-mailu lucie.lojkova@koprivnice.cz

ASK Tatra Koprivnice
Správa sportovišť Koprivnice
pořádají

EVERESTING



11. - 12. 4. 2026

Tradiční koprivnická výzva - 39x naHoru

Místo: sjezdovka na Červeném kameni

Zahájení: 11.4.2026 v 9.00

Kategorie: sám, ve dvou, v týmu

Program: přednáška Marka Novotného spojená s autogramiádou, doprovodný program

Občerstvení zajištěno

Registrace do 22. 3. na webu www.everesting.cz



KOPŘIVNICE
město v pohybu



ČIŠTĚNÍ ULIC

S DOČASNÝM ZÁKAZEM STÁNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně **zakázáno stání** motorových vozidel.



VOZIDLA nerespektující zákazové značení BUDOU PŘEPARKOVÁNA!

- 24.-27. 3. Lubina, Mniší, Vlčovice a cyklostezky
- 28. 3. Průmyslový park, Panská, komunikace od DURY k Eri Jaeger, napojení na I/58, příjezd k útulku Vlčovice
- 30. 3. K Vodojemu, Květinová, k rozvodně ČEZ na Záhumenní, Lomená, MK pod Váňovým kamenem, Na Vápenkách
- 31. 3. Štramberská od Máchovy po zatačku u žst. Štramberk, Horní, Bratři Vašků, Janáčkova, Horečkova, Pabla Nerudy
- 1. 4. Jilemnického, Haškova, Bezručova, Hřbitovní, Skupova, prostranství u kostela, náměstí TGM, Štramberská po Erbenovu, Wolkerova
- 2. 4. Komenského, Pod Stadionem, Jiráskova, Palackého, Tyršova, Havlíčkova, parkoviště Husova (krytý bazén a okolí)
- 7. 4. Husova od Záhumenní po Štramberskou a dále směrem ke koupališti
- 8. 4. Dělnická od ul. Panské po podjezd pod mostem, Na Luhách, Mírová, 1. května
- 9. 4. Nádražní od křižovatky u Tesco, Dělnická po Panskou
- 10. 4. Štramberská od Máchovy po Hřbitovní, Alšova, Smetanova

Běh rodným krajem Emila Zátopka spustil registrace

Kopřivnice (mha) – Čtyřicetiletý ročník běhu rodným krajem Emila Zátopka, který se letos poběží v sobotu 19. září, spustil registrace. Zajistit si své místo v běhu, který každoročně uctívá památku nejlepšího olympionika 20. století, čtyřnásobného olympijského vítěze ve vytrvalostním běhu a rodáka z Kopřivnice Emila Zátopka, si mohou sportovci nejen pro hlavní půlmaraton (22,3 km), ale také se lze registrovat do dalších kratších či týmových variant závodu. Registrace již běží na webových stránkách závodu www.zatopkuvbeh.cz.

Dobrym nápadem je registrovat se na „Zátopka“ s předstihem, do 17. září je startovní pro jednotlivce za 400 korun a pro štafetu 600 korun. V den závodu 19. září bude také možné se přihlásit, ale již za vyšší cenu. Novinkou letošního ročníku je možnost registrace i pro běžce od 15 let, kteří musí při on-line registraci doložit souhlas zákonného zástupce.

Start běhu je přesně v 11 hodin v rodném městě Emila Zátopka – v Kopřivnici, v nově revitalizovaném prostoru Nového náměstí u sochy věnované této atletické legendě. Běžci postupně proběhnou obcemi Štramberk, Ženkla a Veřovice a poté je bude čekat těžké stoupání nad pramen Jičínky. Následuje prudký sešup dolů do Rožnova pod Radhoštěm s cílem ve Valašském muzeu v přírodě, kde je na Valašském Slavně pochován Emil Zátopka (zemřel v roce 2000) i jeho manželka Dana, která zemřela před šesti lety ve věku 98 let. Závodit se bude v jednotlivých kategoriích, ale i v soutěži družstev (dva muži a jedna žena) a ve štafetě dvojic, přičemž složení štafety může být libovolné (dva muži, dvě ženy, žena a muž). První úsek štafety o délce 10 km je z Kopřivnice do Veřovic, tam je obcestovací stanice, a ihned následuje druhý úsek o délce 12,3 km do cíle v Rožnově pod Radhoštěm.

Běh rodným krajem Emila Zátopka však zdaleka není jen o hlavním závodu z Kopřivnice do Rožnova pod Radhoštěm (22,3 km). I tentokrát jej samozřejmě bude jako každým rokem předcházet mnoho doprovodných závodů a aktivit. Také letos se v Kopřivnici zapojí nejmenší sportovci, čeká je zápolení mateřských škol s názvem Mínižátopek, a základní školy se utkají v Zátopkově pětce a desítce, při které děti povzbuzují osobnosti Českého klubu olympioniků a Českého olympijského výboru. Ráno v den konání hlavního závodu se v prostoru před městským úřadem uskuteční i tradiční Lidový běh (délka cca 420 m) a dětské běhy pro všechny věkové kategorie (v délce 90–840 m dle věkové kategorie). Všechny důležité informace k závodu včetně přihlášení, registrace, hlavního i doprovodných běhů a názvů aktivit najdete na webu závodu www.zatopkuvbeh.cz.

Sportovci okresu: 5× v akci Kopřivnice, Jiří Zátopek absolutním vítězem

Kopřivnice (mha) – Nejúspěšnější sportovci okresu Nový Jičín za rok 2025 byli opět po roce oceněni a ve středu 11. března 2026 na slavnostním galavečeru ve Studénce převzali svá ocenění. Mezi úspěšnými sportovci a kolektivy v Dělnickém domě ve Studénce nechyběli ani zástupci Kopřivnice.

V kategorii jednotlivců do 18 let převzala své ocenění pětice mladých nadějí, mezi nimiž byly i krasobruslařka Eliška Kubánková, nejlepší dorostenka ČR a jedna z top juniorek v zemi, a atletka Anna Marie Chalupová, úspěšná atletka a mimo jiné loňská mistryně ČR v běhu na 100 m překážek. Také mezi pěti nejúspěšnějšími sportovci nad 18 let měla Kopřivnice svého zástupce, kterým byl 19letý atlet „obojživelník“ Mikuláš Kotek (sprint, skok daleký), v roce 2025 mimo jiné účastník ME juniorů ve štafetě 4 × 100 m v Tampere a stříbrný medailista v běhu na 200 m na MČR do 22 let. Mezi třemi oceněnými kolektivy si pro svou cenu přišli zástupci smíšeného družstva TK Kopřivnice, kteří uspěli ve druhé nejvyšší soutěži – první lize – a byli jen několik málo od postupu do extraligy.

Pátým vyslancem kopřivnického sportu na galavečeru ve Studénce byl plavec Jiří Zátopek, který byl vyhlášen absolutním vítězem. A nutno dodat, že v roce 2025 měl



Na 'okresním' sportovci roku nemohli chybět sportovci z Kopřivnice, úplně na závěr galavečera byl vyhlášen absolutním vítězem plavec SK Kopřivnice Jiří Zátopek. FOTO: MAREK HAVRAN

16letý plavec SK Kopřivnice vskutku parádní sezonu. Mimo mnoho dalších úspěchů sbíral medaile na MČR juniorů letním (1× bronz) i zimním (2× stříbro, 2× bronz), vyhrál zimní MČR juniorů v dálkovém plavání mezi kadety a také se účastnil mistrovství Evropy juniorů v dálkovém plavání v Portugalsku. Před samotným galavečerem proběhlo hlasování veřejnosti o tzv. Ceně fanoušků, v jejíž nominaci figurovali také kopřivničtí sportovci a kterou získali dorostenci SK Studénka,

kteří hrají národní házenou. **Výsledky ankety Nejúspěšnější sportovec roku 2025 okresu Nový Jičín (Studénka, 11. března 2026): sportovec do 18 let:** Alena Čani (sálová cyklistika – krasojízda, TJ Petřvald na Moravě), Anna Marie Chalupová (atletika, AKEZ Kopřivnice), Eliška Kubánková (krasobruslení, Figure Skating Club Kopřivnice), Zuzana Jančová (zápas – volný styl (feckořímský zápas), Zápas Nový Jičín), Leila Ludmila Mareček (plavání, Plavecký klub Nový Jičín). **Sportovec nad 18 let:** Zuzana Fabíková (sportovní potápění, KVS Laguna Nový Jičín), Jakub Jan Kruschke (plavání, Slezský plavecký klub),

Matěj Koutný (plavání, Plavecký klub Nový Jičín), Petr Zatloukal (silniční cyklistika, Cyklistický klub Suchdol nad Odrou), Mikuláš Kotek (atletika, AKEZ Kopřivnice). **Absolutní vítěz:** Jiří Zátopek (plavání, SK Kopřivnice). **Trenér/cvičitel:** Kamil Bartůněk st. (ročník 1953, sálová cyklistika – krasojízda, TJ Petřvald na Moravě). **Kolektiv:** SK Studénka (národní házená, dorostenci), Školní sportovní klub Bílovec (fotbal, halová kopaná, ŠSK Bílovec U13), Tenisový klub Kopřivnice (tenis, smíšené družstvo dospělých). **Cena hlasování fanoušků:** SK Studénka, národní házená, dorostenci.

Jubilejní, tentokrát podzimní Jasonův má rekordních 22 tras

Kopřivnice, Štramberk (mha) – Jubilejní desátý ročník turistického pochodu Štramberský Jasonův se v letošním roce uskuteční v netypickém podzimním termínu, a to konkrétně v sobotu 19. září 2026. Vyznavačům sportu a pohybu obecně přináší rekordních 22 tras od 3 do 50 km. Hned jedenáct tras (9 pěších a 2 cyklo) včetně kratších procházkových variant ideálních pro kočárky nebo například seniory startuje v Kopřivnici. Všechny trasy pak mají tradičně cíl ve Štramberku na náměstí, kde je hlavní centrum celého sportovního dne. Podobně jako v minulém roce také tentokrát se můžete těšit v Kopřivnických novinách na soutěž o startovní na Štramberského Jasoně 2026.

Registrace na Štramberského Jasoně 2026 byly spuštěny se začátkem března a hned na začátku to byl pořádný frkot. „Za první dva dny jsme měli přihlášených už 300 účastníků, takže děkujeme

všem a těšíme se na další. Pokud se chystáte vyrazit s námi, doporučujeme registraci neodkládat,“ hlásí hlavní pořadatel Rostislav Bažanowski. Slibný start a vysoké počty přihlášených slibuje dobrou šanci překonat rekordní účast, která činí 1 700 účastníků.

Letošní jubilejní ročník přináší řadu novinek. Celkově je možné si vybrat z 22 tras, což je téměř dvojnásobek oproti minulým letům. „Poprvé startujeme také z Nového Jičína, kde začínají dvě pěší a jedna cyklotrasa. Nové cyklotrasy máme také se startem v Kopřivnici, odkud celkově začíná jedenáct tras – devět pěších a dvě cyklistické,“ zve sportovce všeho druhu Rostislav Bažanowski. Pro ty nejzdatnější pochodníky a běžce jsou připraveny dvě „výkonově-sportovní“ trasy, a to JASON50 startující z Frýdlantu n. O. a kratší JASON30 začínající v Olešně.

Registrace probíhá na webu

www.stramberskyjason.cz, aktuální informace lze sledovat také na facebooku BezvaKrok.

Přehled všech tras Štramberského Jasoně 2026 (19. 9. 2026): závody: JASON50 – z Frýdlantu n. O. přes Lysou horu – 50 km; **JASON30** – z Olešně (Frýdek-Místek) přes Palkovické hůrky – 32 km; **cyklistické trasy:** z Frýdku-Místku kolem Velkého Javorníku – 67 km, z Kopřivnice kolem Velkého Javorníku – 65 km, z Kopřivnice přes Hukvaldy – 38 km, z Frenštátu p. R. kolem Hodslavic – 40 km, z Nového Jičína kolem Velkého Javorníku – 41 km. **Přehled pěších tras: z Kopřivnice:** přes Hukvaldy a Velký Javorník – 51 km, přes Hukvaldy – 31 km, přes Libotín – 19 km, přes Pekla (vyhlídka) – 15 km, přes Příbor – 13 km (vhodné pro kočárky, seniory), přes Červený kámen (klasická trasa) – 12 km, přes Bílou horu – 7 km, přes Paseky – 6 km (vhodné pro kočárky, seniory), „Bo není čas!“ – 3 km. **Z Ostravy:** přes Palkovické hůrky – 54 km, přes Olešnou – 46 km; **z Frenštátu p. R.:** přes Velký Javorník – 30 km, přes Lichnov – 11 km; **z Nového Jičína:** přes Puntík a Libotín – 19 km, přes Libhošťskou hůrku – 15 km.

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA: ne 22. 3. Lašská běžecká liga 2026, 2. závod nové sezony: od 10 hod. Žoržovy hrby (muži 5,4 km, ženy 3,6 km), start na letním stadionu Emila Zátopka, prezentace 9–9.45 hod. tamtéž

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 19. 3. 12–13.30, pá 20. 3. 11–11.45, so 21. 3. 14–15.15, ne 22. 3. 14–15.15, po 23. 3. 11–12.30, út 24. 3. 11–12.30, st 25. 3. 11–13, čt 26. 3. 12–13.30, pá 27. 3. 11–11.45, ne 29. 3. 14–15.15 hodin

FLORBAL: so 21. 3. od 8 hod. 2. liga žen sk. 7, 16. kolo: FBC Intevo Třinec B – FBC Vikings Kopřivnice, od 11.50 hod. BC Orca Krnov – FBC Vikings Kopřivnice; ne 22. 3. od 8 hod. Moravskoslezská liga elévů, 42. kolo: 1.FBK Sršni Rožnov p. R. – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. FBC Tigers Poruba černí – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov Black, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Natios Vítkovice Draci – hala SOU

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 28. 3. od 9 hod. krajský přebor st. žáci, 15. kolo: FC Kopřivnice – Bospor Bohumín, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci, 15. kolo: FC Kopřivnice – Bospor Bohumín, od 12 hod. krajská soutěž dorostu, 15. kolo: FC Kopřivnice – Slavia Orlová, od 15 hod. 6. liga mužů, 15. kolo: FC Kopřivnice – Horní Suchá; **VLČOVICE:** so 21. 3. od 15 hod. 7. liga mužů, 14. kolo: FC Vlčovice-Mniší – Trojanovice I

HOKEJ: so 21. 3. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Šumperk, od 11.15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Krnov, od 16 hod. Městská hokejová liga, zápas o 3. místo: Brušperk – Frenštát (3. liga); ne 22. 3. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Zlín, od 11.15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Poruba, od 16 hod. Městská hokejová liga, zápas o 3. místo: Závašice – Netopyři (2. liga), od 17.30 hod., zápas o 3. místo: Hájov – Nebory (1. liga)

KRYTÝ BAZÉN: čt 19. 3. 6–14.30, 19–21, pá 20. 3. 6–8, 13–15, 17–21, so 21. 3. 10–21, ne 22. 3. 10–19, po 23. 3. 6–8, út 24. 3. 6–17, 19–21, st 25. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 26. 3. 6–14.30, 19–21, pá 27. 3. 6–8, 13–15, 17–21, so 28. 3. zavřeno – plavecké závody, ne 29. 3. 10–19 hodin; **upozornění:** po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách

PLAVÁNÍ: so 28. 3. od 8.15 hod. Přebor Lašska žactva v plavání

SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, neděle 10–18.30 společná; **upozornění:** so 21. 3. 10–19 hodin, so 28. 3. zavřeno – plavecké závody

STOLNÍ TENIS: so 21. 3. od 10 hod. OP I. třídy, 1. kolo: ASK Tatra Kopřivnice A – KST Nový Jičín C; pá 27. 3. od 18 hod. OP II. třídy, 26. kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – KST Nový Jičín E – vše ZŠ sv. Zdislavy

VÝSLEDKY

FLORBAL: 2. liga juniorů sk. 7, 18. kolo: FbC Kovo KM Frýdek-Místek – FBC Vikings Kopřivnice 2:1 (branky Kopř.: Ťulák), Torpedo Havířov B – FBC Vikings Kopřivnice 3:5 (Štěpán, Křenek, Blabla, Venclík, Linart), **pořadí soutěže:** 1. FbC Kovo KM Frýdek-Místek 45, 2. Torp. Havířov B 38, 3. TJ Slovan Havířov 31, ... 5. FBC Vikings Kopřivnice 24; **2. liga dorostenců sk. 7, 18. kolo:** FBC Vikings Kopřivnice – FBC Hranice 4:2 (Gotthard, Šrámek, Jan Kostelník, Štěpán), FBC Vikings Kopřivnice – FBC Přerov 2:5 (Vrána L. Hývnar), **pořadí soutěže:** 1. Přerov 46, 2. Mohelnice 47, 3. Šumperk 34, ... 7. Kopřivnice 25; **Moravskoslezská liga mladších žáků, 46. kolo:** FBC Vikings Kopřivnice – TJ Slovan Havířov Bílí 2:0, FBC Vikings Kopřivnice – Paskov Saurians zelená 3:3, FBC Letka Toman Finance Group – FBC Vikings Kopřivnice 2:5, FbC Kovo KM Frýdek-Místek – FBC Vikings Kopřivnice 1:2.

STOLNÍ TENIS: OP I. třídy, 18. kolo: TJ Spartak Bílovec B – ASK Tatra Kopřivnice A 13:5 (body Kopř.: Masnica 3, Šmída 1, Masnica/Šmída 1), **19. kolo:** ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Odry C 12:6 (Šmída 4, Hodaň 3, Merenda 3, Klepáč 1, Merenda/Šmída 1), **20. kolo:** TJ Frenštát p. R. C – ASK Tatra Kopřivnice A 11:7 (Masnica 4, Hodaň 2, Masnica/Hodaň 1), **pořadí soutěže:** 1. TJ Frenštát p. R. B 51, 2. Nový Jičín D 43, 3. TJ Frenštát pod Radhoštěm C 42, 4. ASK Tatra Kopřivnice A 39. **OP II. třídy, 23. kolo:** TJ MSV Studénka B – ASK Tatra Kopřivnice B 9:9 (D. Klečka 2, Klepáč 1, Číž 1, 5 bodů bez boje), **24. kolo:** ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát pod Radhoštěm D 10:8 (Klepáč 3, Štefek 3, D. Klečka 2, M. Klečka/D. Klečka 1, Štefek/Klepáč 1), **pořadí soutěže:** 1. Mořkov C 59, 2. Příbor B 58, 3. TJ Odry 56, ... 6. ASK Tatra Kopřivnice B 48.

MĚSTSKÁ HOKEJOVÁ LIGA V KOPŘIVNICI
vás zve na vyvrcholení letošní sezony 2025–2026
finále Městské hokejové ligy v sobotu 28. 3. na zimním stadionu v Kopřivnici

Program finálového dne

- 11.30 – 13.30 – finálové utkání 3. ligy
- 14.00 – 16.00 – finálové utkání 2. ligy
- 16.30 – 18.00 – finálové utkání 1. ligy

Občerstvení během finálového dne zajištěné v bufetu na ZS

MO Orel Jednota Lubina
zve všechny příznivce šachu na
Velikonoční šachový turnaj
o putovní
POHÁR ORLA
který se uskuteční
v zasedací místnosti Katolického domu v Lubině
dne 28. 3. 2026 od 8.30 hodin.

Na Vaši účast se těší pořadatelé.
Orel Jednota Lubina

Házenkáři v poločase vedli, ale nakonec se Zubřím doma těsně prohráli

Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice se rozloučili se základní částí Chance extraligy domácí porážkou se Zubřím. Ve 22. kole domácí ještě v poločase vedli, ale v polovině druhého dějství Zubřané odskočili na klíčový třígólový náskok. V nadcházející skupině play-down o 9.–12. místo se Kopřivnice utká s Jičnem, Zlínem a Strakoncem. **KH ISMM Kopřivnice – HC ROBE Zubří 32:35 (18:17)**

Poslední čtyři vzájemné zá-

pasy těchto dvou týmů v Kopřivnici přinesly třikrát remízu a jednu výhru Kopřivnice. Tentokrát vyšel zápas lépe hostujícímu Zubří, které ještě bojovalo o čtvrtou příčku, a mělo tedy silnou motivaci. Ve velmi vyrovnaném utkání ještě v poločase vedli domácí, ale po obrátce se pomaličku zápas otočil. Jako klíčová se ukázala pasáž od 40. do 45. minuty, kdy Zubří uteklo na rozdíl tří branek. Kopřivnice stahovala, až do konce byla na dostřel, ale těsně vítězství a tím

i pojištěné čtvrté místo si domů odváželo Zubří. Naopak domácí celku domácí rozlučka se základní částí nevyšla podle představ. „Derby mělo náboj a kluci dřeli na krev. Mrzí mě, že jsme to nedotáhli. Klukům nemůžu nic vytknout. Škoda, že když jsme se dotáhli, nedokázali jsme to dokončit, i když jsme se vždy dostali zpátky do hry. Mělo to úroveň a dokázali jsme si, že hrát umíme. Bohužel se opakují chybičky, které nás sráží dolů,“ hodnotil zápas trenér házen-

kářů Kopřivnice Tomáš Sklenák, který tradičně nezapomněl na poděkování směrem k fanouškům. „Obrovské díky patří oběma fanklubům, které vytvořily super atmosféru. Teď se budeme soustředit dál, potřebujeme urvat body doma a dohrát sezonu důstojně,“ vyhlíží už Sklenák start skupiny play-down o 9.–12. místo, kterou Kopřivnice začne domácím zápasem se Zlínem v sobotu 28. 3. od 18 hod.

Sestava a branky Kopř: Krupa

1, Černota, Flajsar 7/1, Ježek 6, Abdelhakim 5, Pelák 3, Tsitko 3, Hanus 3, Bukovský 2, Bystrický 1, Ošmera 1, Palacký, Petřík, Zima, Roman, Strálec. **Nejvíce branek Zubří:** Hrstka 10, Mořkovský 8, Matouš 7. Rozhodčí: Blanár, Petruška. **Sedmimetrové hody:** 3/1 – 8/7. **Vyloučení:** 5:5. **Diváci:** 306. **Další výsledky 22. kola:** Plzeň – F-M 25:23, Lovosice – Brno 38:22, Strakonice – Nové Veselí 33:34, Jičín – Dukla Praha 28:31, Zlín – Karviná 38:41. **Dvojice pro čtvrtfinále play-off:** Karviná – F-M, Plzeň – Nové Veselí, Dukla Praha – Brno, Zubří – Lovosice.

Konečná tab. Chance extraligy					
1. Karviná	22	20	0	2	743:581 40
2. Plzeň	22	18	1	3	709:579 37
3. Dukla Praha	22	17	0	5	702:629 34
4. Zubří	22	15	0	7	712:657 30
5. Lovosice	22	14	0	8	717:663 28
6. Brno	22	12	2	8	655:631 26
7. N. Veselí	22	10	1	11	620:650 21
8. Frýdek-Místek	22	6	2	14	613:641 14
9. Jičín	22	5	4	13	604:682 14
10. Kopřivnice	22	5	0	17	592:693 10
11. Zlín	22	2	3	17	595:701 7
12. Strakonice	22	1	1	20	577:732 3

Hokejisté s Jestřáby padli, ovšem rozhodně s hlavou nahoře

Kopřivnice (mha) – Bojovali až do poslední minuty, ale vysoce favorizovanému Prostějovu v osmifinále play-off druhé ligy nakonec hokejisté HC ISMM Kopřivnice podlehli. Kromě prvního duelu, ve kterém na Hané vysoko prohráli, hráli s favoritem vyrovnané partie, a to ve druhém zápase doma před nejvyšší návštěvou sezony i ve třetím dějství série v Prostějově. Zatímco Prostějov jde dále do čtvrtfinále, Kopřivnici tato druholigová sezona končí.

LHK Jestřábi Prostějov – HC ISMM Kopřivnice 9:2 (1:0, 4:0, 4:2), Stav série: 1:0

Jak se bude dlouho vzpomínat na předchozí rozhodující třetí utkání předkola play-off s Opavou (8:0), tak naopak bude potřeba rychle zapomenout na úvodní osmifinále (bráno pro celou II. ligu, tedy i se západní skupinou) v Prostějově, kde Kopřivnice prohrála vysoko 2:9. Drtivou výhru Prostějova režírovali především dva borci s extraligovými zkušenostmi – Denis Kindl (přes 200 startů) a Jan Káňa (přes 500 zápasů) v extralize a ještě v uplynulé sezoně hráč Olomouce). Prvně jmenovaný se na výhře podílel šesti body (2+4) a Jan Káňa přidal 2+2. Až do 37. minuty bylo „jen“ 2:0, jenže poslední tři minuty střední periody přinesly smrtí tři branek a rázem to bylo 5:0. Jestřábi i nadále šlapali do zápasu na 100%, celkem v zápase využili čtyři přesilovky a náskok narostl až na hrozivých 9:0. Až poté se alespoň částečně připomněli i hosté, když v závěru se dvakrát během dvou minut trefil Michal Dang.

Branky a nahrávky: 17. J. Káňa (F. Němec, Kindl), 29. Kindl (J. Káňa, Poledna), 37. J. Káňa



Hokejisté Kopřivnice (zleva útočník Suchý a obránce Marek) ve druhém utkání série s Prostějovem před nejvyšší návštěvou sezony těsně prohráli.

(Kindl, Antoníček), 39. Bába (Krejsa, Cubo), 40. Kindl (F. Němec, Poledna), 42. Gajda (F. Němec, Campoli), 45. Pšurný (J. Káňa, Kindl), 50. Karafiát (Poledna, Hotěk), 50. Číhal (Kindl, J. Káňa) – 53. Dang (M. Hanák), 54. Dang (Petrek). **HC ISMM Kopřivnice:** Klimčák – P. Zeman, Marek, Forman, Petrek, Pospíšil, Tomiga, Bartošák, Kyanka – Suchý, Velecký, Pargač, Slušík, Brodek, M. Kubík, Štiak, Tobola, Dang, M. Hanák.

HC ISMM Kopřivnice – LHK Jestřábi Prostějov 2:4 (0:1, 1:0, 1:3), stav série: 0:2

Největší návštěva sezony (téměř 1 200 diváků) sledovala nejprve příhodný slavnostní začátek, který patřil státní hymně v podání Václava Koppelce a jeho houslí. Pak se šlo do akce proti soupeři, který disponuje v podstatě prvotligovým kádrem. Domáci odehráli se soupeřem vyrovnanou par-

tií a prakticky až do posledních vteřin byli ve hře. V zápase plnějším menších i větších šarvátkech, jiskření a dohrávaných soubojů sice vedli Jestřábi, ale domácí hnaní svými fanoušky vyrovnali a do poslední třetiny se šlo za vyrovnaného stavu. Pak se dvakrát v krátkém sledu za sebou prosadil další bývalý extraligový borec Pšurný a Prostějov rázem vedl 3:1. Dvě a půl minuty před koncem si domácí střídačka vybrala oddechový čas a sáhla k riskantní hře bez brankáře. Odměnou byla branka na 2:3 z hole kantonýra Veleckého 42 vteřin před koncem. Více se však už dramatičtější nepodařilo, naopak jedenáct vteřin před sirénou pečtili hosté gólem do odkryté klece na 4:2. Nejvyšší návštěva sezony však i tak po zápase tleskala svým

hráčům, kteří vysokého favorita pořádně prohnali a potrápili. „Dnes se ukázal charakter našeho mužstva. Všichni bojovali až do konce a náš závěr utkání byl opravdu skvělý. Nesmím zapomenout na naše výborné fanoušky. Děkujeme jim za podporu,“ hodnotil zápas pro klubový web trenér hokejistů Kopřivnice Martin Tomášek.

Branky a nahrávky: 32. Velecký (Forman, Suchý), 60. Velecký (Suchý, Pospíšil) – 15. Hotěk (Poledna, Studený), 43. Pšurný (Poledna, Antoníček), 45. Pšurný (Antoníček, Skolek), 60. Antoníček (D. Kolář, Krejsa). **HC ISMM Kopřivnice:** Kubáň – P. Zeman, Marek, Forman, Petrek, M. Pospíšil, Bartošák, Kyanka, Kelnar – M. Kubík, Suchý, Velecký, Pargač, M. Hanák, Pastor, Štiak, Slušík, Brodek, Dang.

LHK Jestřábi Prostějov – HC

ISMM Kopřivnice 3:0 (0:0, 0:0, 3:0), konečný stav série 3:0

Kdo čekal odevzdanou Kopřivnici a podobnou střelnicí jako v prvním duelu, ten by se do soudného dne nedočkal. Hosté s Kubánem v brance předvedli na ledě favorita nejen během série, ale i celého play-off bojovný a odhodlaný výkon a v podstatě podobně jako dva dny předtím doma byli téměř celý zápas ve hře. První branku inkasovali hosté až na začátku třetí části a pak to bylo až do 56. minuty stále jen 1:0, přičemž mezi 50. a 54. minutou měla Kopřivnice dvě přesilovky, které ještě závěr zdramatizovat mohly, ale nestalo se tak. Naopak krátce poté Jestřábi dvakrát udeřili a závěr si pohlíkali. Kopřivnice i přes konec sezony mohla rozhodně odjet z ledu se vztyčenou hlavou.

„S přístupem hráčů, s jejich nasazením a v sérii s Prostějovem obzvlášť, jsem spokojen. Řada hráčů nastupovala se zraněním nebo na hraně a odvedli vždy maximum. Gratulujeme soupeři, dokázali své šance využít. Dnes podal celý tým výborný výkon a Andreas byl dlouho nepřekonatelný. Děkujeme všem fanouškům za podporu po celou sezonu, byli jste skvělí,“ vzkázal kouč hokejistů Martin Tomášek.

Branky a nahrávky: 42. F. Němec (Hotěk, D. Kolář), 56. J. Káňa (Poledna, Kindl), 57. Kindl (Antoníček, Bořuta). **HC ISMM Kopřivnice:** Kubáň – Marek, P. Zeman, Petrek, Forman, Bartošák, Pospíšil, Kelnar, Kyanka – Velecký, Suchý, M. Kubík, Pastor, M. Hanák, Pargač, Brodek, Slušík, Štiak, Dang. **Výsledky a stavy dalších osmifinálových sérií sk. východ:** Havířov – Hodonín 3:0, postupuje Havířov, Znojmo – Uh. Brod 2:1, Val. Meziříčí – Šumperk 2:1.

Městská hokejová liga zná finalisty

Kopřivnice (mha) – Po sedmi měsících bojů míří všechny tři soutěže kopřivnické Městské hokejové ligy (MHL) neregistrovaných hráčů do svého velkého finále, který tradičně obstará finálový den. O poslední březnové sobotě budou známi noví šampioni ve všech třech soutěžích kopřivnické MHL.

V nejvyšší 1. lize si v sobotu 28. 3. o titul zahrají Stará Bělá a Petřvald. Dramatičtější cestu do finále měl určitě Petřvald, který který musel rozhodnout s Nebory až v nájezdech, když každý z týmů vyhrál jedno utkání. Ve druhé lize si o zlato zahrají Janovice, které dvakrát porazily Závěšice, a Vikymont, který s Netopýry v prvním duelu remizoval a ve druhém zápase rozhodl o postupu. V nejnižší třetí lize se utkají ve finále Bartošovice a Lahvators. O víkend dříve (21.–22. 3.) se hrají zápasy o třetí místa v jednotlivých soutěžích – viz „Kam za sportem“ na str. 7 tohoto vydání.

Výsledky, Městská hokejová liga Kopřivnice 2025/2026, výsledky, základní část, 8. týden: Palkovice – Janovice 0:5k, Independent – Závěšice 4:9, Vikymont – Independent 17:10. **Play-off, 1. liga, semifinále:** Stará Bělá – Hájov 3:1 a 7:2, do finále postupuje Stará Bělá, Petřvald – Nebory 3:5 a 6:1, na sam. nájezd postupuje Petřvald. **2. liga, semifinále:** Janovice – Závěšice 6:1 a 3:1, do finále postupují Janovice, Vikymont – Netopýři 4:4 a 2:0, do finále postupuje Vikymont. **3. liga, semifinále:** Bartošovice – Brušperk 8:2 a 4:2, do finále postupují Bartošovice, Lahvators – Frenštát 4:4 a 4:3sn, do finále postupují Lahvators. **O 5. místo:** Tatra – Fešáci 3:6 a 9:1, páté místo obsadila Tatra.

Ponorku Vikingů dvakrát potopilo torpédo. Vráti se série ještě do Kopřivnice?

Kopřivnice (mha) – V obou zápasech po většinu zápasu vedli a byli vždy kousek od výhry, přesto florbalisté FBC Vikings Kopřivnice po úvodních dvou zápasech čtvrtfinále play-off první ligy prohrávají s Torpedem Havířov 0:2 na zápasy. Třetí zápas série hrané na tři výhry se hraje v sobotu 21. 3. v Havířově, případně čtvrtý by se hrál o den později tamtéž.

FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov 2:3pn (2:1, 0:0, 0:1 – 0:0), stav série 0:1

Úvodní zápas dvou soupeřů, kteří se velmi dobře znají nejen z první, ale i z Národní ligy, přinesl dramatickou podívanou a rozhodnutí až v samo-

statných nájezdech. Domáci sice museli dohánět manko, když inkasovali jako první, ale ještě do první pauzy brankami Tomáše Janka a Holaně otočili vývoj a pak po většinu zápasu drželi hubené vedení. Ve 46. minutě hosté v přesilové hře srovnali na 2:2 a pak už žádný gól nepadl ani v základní hrací době, ani v následném prodloužení. Rozhodnutí přinesly až samostatné nájezdy – v osmé sérii vystřelil Havířov první bod v sérii Tichý.

Branky: 13. T. Janek, 17. Holaň – 3. Chmiel, 46. Košarištan, rozh. nájezd Tichý. **FBC Vikings Kopřivnice:** Pindák (Kalina) – Küffer, Socha, Peterek, Jiří Toman, Šký-

vara, Kresta – T. Janek, Holaň, Kostelník, Michna, Svoboda, Štefánek, T. Kusz, Frýdl, Jan Toman, D. Kusz. **FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov 4:5p (2:0, 0:1, 2:3 – 0:1), stav série 0:2**

Také druhé čtvrtfinálové utkání bylo dramatické, vyrovnané a stejné jako první duel se opět nerozhodlo v základní hrací době. A znovu jako v prvním zápase to byli Vikingové, kteří byli k prvnímu bodu v sérii blíže, když ještě tři a půl minuty před třetí sirénou drželi vedení 4:3. Pak ovšem hosty zachránila přesilovka, ve které vyrovnali. Znovu se tedy šlo do prodloužení, ve kterém si ukradl show

pro sebe hostující Filip Szemla, který svým čtvrtým (!) gólem v zápase odšpuntoval radost Torpeda. „Paradoxně mám za to, že jsme obě utkání byli lepší, ale na to se historie neptá,“ pravil po druhém utkání trenér Kopřivnice Martin Nehera, který vlastně ani neměl svůj svěřencům moc co vytknout. „Kluky jsem pochválil, neměl jsem na ně nějak moc výtek, hráli výborně, bohužel na krásu se nehraje a série je 0:2. Máme ale mladý tým, který roste a učí se každým zápasem. My prostě teď chceme dvakrát uspět u soupeře a vrátit sérii ještě k nám,“ burcoval po utkání kouč Nehera, který z vlastních zkušeností dobře ví,

jak je poslední krok těžký. „Krása toho play-off je v tom, že série končí, až jeden z týmů vyhraje třikrát. Máme to 0:2, před námi je šichta, ale samozřejmě nic nevzdáváme. Chceme vrátit sérii našim fanouškům na pátý zápas,“ vzkázal odhodlaně Martin Nehera.

Branky: 3. Holaň, 13. Kostelník, 41. Kostelník, 45. Peterek – 40., 43., 44. a 66. Szemla, 57. Vizváry. **FBC Vikings Kopřivnice:** Kalina (Bezdek) – Küffer, Socha, Peterek, Jiří Toman, Škývara, Kresta – T. Janek, Holaň, Kostelník, Michna, Svoboda, Štefánek, T. Kusz, Frýdl, Jan Toman, Štefánek. **Průběžné stavy dalších ČF sérií:** Bulldogs Brno – Plzeň 2:0, St. Boleslav – Šumperk 2:0, Znojmo – Butchis 2:0.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz